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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-23/I-000035, Interpelación relativa a salud mental en Andalucía

Presentada por el G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la 
Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente Interpelación relativa a salud mental 
en Andalucía.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política general y qué planes tiene el Consejo de Gobierno en materia de salud mental?

Sevilla, 9 de mayo de 2023. 
El portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-23/I-000036, Interpelación relativa a política general en materia de espacios naturales protegidos

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula 
al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente Interpelación relativa a 
política general en materia de espacios naturales protegidos.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas está impulsando el Gobierno andaluz para el desarrollo sostenible y la defensa de 
los espacios naturales protegidos de nuestra comunidad?

Sevilla, 9 de mayo de 2023. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-23/I-000037, Interpelación relativa a política general en materia de cambio climático en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula 
al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente Interpelación relativa a 
política general en materia de cambio climático en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas va a impulsar el Gobierno andaluz para paliar los efectos del cambio climático en los 
ecosistemas, en la economía y en la ciudadanía de la comunidad andaluza?

Sevilla, 9 de mayo de 2023. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000760, Pregunta relativa a la construcción de autovías en la Vega de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la construcción de autovías en 
la Vega de Granada.

PREGUNTA

¿Qué valoración y qué postura tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
acerca de la construcción de las VAU 5, 9 y 10 en la Vega de Granada?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000761, Pregunta relativa a los abusos de la multinacional francesa Lactalis-Puleva en 
los precios de la leche de productores andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los abusos de la multinacional 
francesa Lactalis-Puleva en los precios de la leche de productores andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

COAG Andalucía ha denunciado los abusos que la multinacional francesa Lactalis-Puleva está 
cometiendo con los ganaderos andaluces, a los que pretende pagar por su producción láctea en origen 
nueve céntimos menos por litro.

Dicho precio se concreta en el contrato ofrecido a las empresas, que ocasionaría a los ganaderos 
andaluces pérdidas de 20.000 euros mensuales. En respuesta a la negativa a aceptar sus condiciones 
y como medida de presión, Puleva ha dejado de recoger la leche producida, ante lo que nuestros 
productores se han mantenido firmes y no han cedido al chantaje, llegando a tirar la leche.

Las coacciones de la multinacional llegan en un momento especialmente delicado para los ganaderos, 
que se enfrentan a un incremento de sus costes de producción a consecuencia de la sequía y la guerra 
en Ucrania, lo que ya ha provocado el cierre de explotaciones. La viabilidad de las explotaciones 
ganaderas pasa por obtener unos precios justos por su producción, que cubra costes y permita un 
margen mínimo de rentabilidad.

Esta situación no debe quedar sin respuesta por parte de la Junta de Andalucía. En este sentido, la 
Dirección General de Industrias, Innovación y Cadena Agroalimentaria, dependiente de la Consejería de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, tiene entre sus funciones «la dirección y coordinación de la 
vigilancia e inspección de funcionamiento de los mercados agrarios y alimentarios, con especial atención 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 206 XII LEGISLATURA 15 de junio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
20

6

Pág. 16

al equilibrio de la cadena de valor, el fomento de la normalización y tipificación en origen, la promoción 
de las relaciones contractuales entre el sector transformador y productor y la ordenación de la oferta».

La Ley de Cadena Alimentaria prohíbe expresamente la venta a pérdidas y cualquier práctica abusiva 
tendente a forzar a los productores en este sentido. La Agencia de Información y Control Alimentario 
(AICA) es el organismo estatal competente para sancionar a las empresas incumplidoras, y las 
comunidades autónomas deben poner en su conocimiento toda práctica que apunte en esa dirección 
que se produzca en su territorio. La Junta de Andalucía tiene encomendada a la referida dirección 
general de Industrias, Innovación y Cadena Agroalimentaria el traslado a la AICA de toda vulneración 
de la ley que se detecte en nuestra tierra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones oficiales ha emprendido la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua, y Desarrollo 
Rural para impedir que la multinacional francesa Lactalis-Puleva siga incumpliendo la Ley de Cadena 
Alimentaria en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000762, Pregunta relativa al nuevo edificio en el Centro de Educación Infantil y Primaria 
(CEIP) Los Argonautas, de Chipiona (Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa al nuevo edificio en el Centro de 
Educación Infantil y Primaria (CEIP) Los Argonautas, de Chipiona (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la pasada legislatura, concretamente en diciembre de 2021, se presentó por parte de la Agencia 
Pública Andaluza de Educación el contrato de servicio de redacción del proyecto, estudio de seguridad 
y salud, dirección de obra, dirección de ejecución de obra y coordinación en seguridad y salud para la 
construcción de un nuevo edificio en el CEIP Los Argonautas, en la localidad gaditana de Chipiona.

El presupuesto superaba los dos millones de euros y respondía a un compromiso asumido por el 
Partido Popular cuando se encontraba en la oposición, debido a las múltiples carencias que debían 
resolverse en el referido centro educativo y que durante años fueron sistemáticamente desatendidas.

La adjudicación del contrato se había producido meses antes, pero un recurso, finalmente desestimado 
por el Tribunal Administrativo de Recursos Contractuales, ralentizó el procedimiento. El mismo se reanudó 
a finales de 2021 con la adjudicación a la Unión Integrada de Arquitectos S.L.P. de la redacción del 
proyecto y la dirección facultativa.

La unificación de las enseñanzas en el centro, la nueva construcción de los espacios reservados a 
educación infantil y de un aula específica son intervenciones imprescindibles que sumar a nuevos usos 
en la zona común. En total, 1571 metros cuadrados para satisfacer una demanda histórica de la AMPA, 
que cuenta con el total respaldo de la Delegación Municipal de Educación.

La situación actual no es de recibo. La Delegación Provincial responde con evasivas y excusas 
peregrinas a las recurrentes peticiones de información concreta por parte de la comunidad educativa 
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Pág. 18

del centro y de la delegada de Educación del Ayuntamiento; incluso en reuniones presenciales elude 
confirmar la hoja de ruta y el cronograma que dé certezas a la AMPA de la materialización de las obras.

No cabe escudarse por más tiempo en problemas administrativos o en imprevistos encarecimientos de 
última hora, dado que proyectos, todos ellos con menos tiempo y afectados por las mismas circunstancias, 
sí se ejecutan sin demoras como la que sufre el colegio Argonautas. Pareciera que el PP ha perdido el 
interés que, antes de ser gobierno de la Junta, manifestaba por unas obras que prometió a las familias 
y a la comunidad educativa del centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el calendario fijado por la Consejería para cumplir con el compromiso adquirido con la 
comunidad educativa del CEIP Los Argonautas para afrontar la remodelación integral de sus instalaciones?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000763, Pregunta relativa a las obras de sustitución de dos líneas de infantil y primaria 
en el CEIP Bernardo Barco, de La Campana (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las obras de sustitución de dos 
líneas de infantil y primaria en el CEIP Bernardo Barco, de La Campana (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colegio CEIP Bernardo Barco de La Campana sufre graves deficiencias estructurales que se 
evidencian desde el 2014 cuando aparecen las primeras grietas en el edificio, agravándose en el 2018 
con la paralización de las propias clases.

La Dirección General de la Agencia Pública Andaluza de Educación, con fecha de 20 de junio del 2020, 
aprueba el expediente para la contratación de las obras necesarias para la sustitución de las líneas educativas, 
obras financiadas a través de los fondos FEDER.

Las obras fueron adjudicadas a la empresa GRULOP 21 S.L., quien con fecha 23 de diciembre de 2022 
manifiesta la pérdida sobrevenida de la clasificación por la cual accedió a la licitación, por lo que se procede 
a adjudicar el contrato a la segunda clasificada, que fue la empresa DÍAZ CUBERO S.L., quien en fecha 26 
de enero de 2023 manifiesta la pérdida de los medios materiales comprometidos para acceder a la licitación.

Finalmente, con fecha del 16 de marzo de 2023, se declara desierto el expediente de adjudicación 
de las obras, sin más actuaciones previstas por parte de esta consejería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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Pág. 20

PREGUNTA

¿Qué medidas o acciones tiene previstas implementar la Junta, una vez declarado desierto el 
expediente de licitación de actuaciones, para dar solución inmediata a los graves problemas que arrastra 
desde hace una década el CEIP Bernardo Barco de La Campana?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000768, Pregunta relativa a la retirada de amianto en centros de educación pública de 
Jerez

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la retirada de amianto en centros 
de educación pública de Jerez.

PREGUNTA

¿Cuándo se van a retirar las cubiertas de amianto de los colegios de educación infantil y primaria 
«Tomasa Pinilla» y «Las Granjas», en Jerez de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000774, Pregunta relativa a viviendas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a viviendas.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas aprobar para ayudar a las familias con problemas para pagar su 
hipoteca o a los jóvenes para poder emanciparse?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000775, Pregunta relativa a la juventud

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la juventud.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implementando la Junta de Andalucía para que la acción de su gobierno favorezca 
de algún modo a la juventud andaluza?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000776, Pregunta relativa a la sostenibilidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la sostenibilidad.

PREGUNTA

¿En qué medida la acción de su gobierno está paliando la grave situación de sequía que atraviesa 
nuestra comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000777, Pregunta relativa a las prioridades de la población andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las prioridades de la población andaluza.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implementando la Junta de Andalucía para que la acción de su gobierno permita 
abordar las principales preocupaciones de los andaluces y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000779, Pregunta relativa a las actuaciones en materia de rehabilitación y equipamiento 
en la ciudad de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las actuaciones 
en materia de rehabilitación y equipamiento en la ciudad de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas ejecutar el Gobierno andaluz en materia de rehabilitación y 
equipamientos públicos en los suelos que tiene la Junta de Andalucía en el centro histórico de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000781, Pregunta relativa a la finalización de las obras en la Ronda del Marrubial 
(Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la finalización de las obras en 
la Ronda del Marrubial (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda de cara a 
la finalización de la fase 1 y fase 2 de la Ronda del Marrubial de la ciudad de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000784, Pregunta relativa a la propaganda institucional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la propaganda institucional.

PREGUNTA

¿Cree razonable que la Junta de Andalucía haya gastado más en los últimos tres años en propaganda 
institucional que en inversiones hídricas?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000785, Pregunta relativa al Pacto Social y Económico por el Impulso de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa al Pacto Social y Económico por 
el Impulso de Andalucía.

PREGUNTA

Habiéndose cumplido un mes de la firma del Pacto Social y Económico por el impulso de Andalucía, 
¿cuáles de las medidas que se prevén como urgentes en dicho pacto han sido ya puestas en marcha?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000786, Pregunta relativa a la cooperación internacional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la cooperación internacional.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones de cooperación internacional de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000788, Pregunta relativa a los beneficios fiscales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los beneficios fiscales.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos de los beneficios 
fiscales por estratos de renta y población?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000789, Pregunta relativa a la evolución de las empresas que cotizan a la Seguridad Social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la evolución de las empresas que cotizan a la 
Seguridad Social.

PREGUNTA

¿Cuál es su valoración sobre los diferenciales negativos existentes en la evolución de las empresas 
que cotizan a la Seguridad Social en 2022 y desde 2018 entre Andalucía, España y el resto de 
comunidades autónomas?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000790, Pregunta relativa a los fondos europeos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los fondos europeos.

PREGUNTA

¿Cómo ha implementado el Consejo de Gobierno los fondos europeos que corresponden a Andalucía 
y cuál es el grado de ejecución de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000791, Pregunta relativa a la inversión extranjera en Andalucía en 2022

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la inversión extranjera en Andalucía en 2022.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de los datos de inversión extranjera en Andalucía durante el año 2022?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000792, Pregunta relativa a los proyectos con cargo a la adenda del Mecanismo de Recuperación 
y Resiliencia (MRR)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los proyectos con cargo a la adenda del Mecanismo de 
Recuperación y Resiliencia (MRR).

PREGUNTA

¿Qué proyectos tiene previstos la Junta de Andalucía poner en marcha con cargo a la adenda (MRR) 
y con qué entidades se ha reunido para consensuarlos?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000793, Pregunta relativa a la transferencia de fondos europeos a las Corporaciones Locales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la transferencia de fondos europeos a las Corporaciones 
Locales.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Gobierno de Andalucía para transferir los fondos europeos a las Corporaciones 
Locales para 2023?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000794, Pregunta relativa a los diferenciales entre Andalucía y España en las variables 
de PIB

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los diferenciales entre Andalucía y España en 
las variables de PIB.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace el Consejo de Gobierno de los diferenciales entre Andalucía y España 
en las variables de PIB: empleo, inflación, tejido empresarial e inversiones extranjeras?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000795, Pregunta relativa a las comisiones de seguimiento de los fondos europeos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las comisiones de seguimiento de los fondos europeos.

PREGUNTA

¿Cuáles son las conclusiones más relevantes de las comisiones de seguimiento de los fondos 
europeos celebradas en diciembre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000796, Pregunta relativa a la tarifa plana para autónomos mayores de 48 años

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la tarifa plana para autónomos mayores de 48 años.

PREGUNTA

¿Cuántas personas autónomas mayores de 48 años se podrían beneficiar del incremento de 14 millones 
de euros de la tarifa plana?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000797, Pregunta relativa a la cuota cero para los autónomos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la cuota cero para los autónomos.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la consejera publicar la orden para que los nuevos autónomos soliciten 
la cuota cero?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000798, Pregunta relativa a los fondos transferidos a los ayuntamientos andaluces 
dentro del Plan Proteja

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Aurelio Aguilar Román, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los 
fondos transferidos a los ayuntamientos andaluces dentro del Plan Proteja.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno de la Junta de Andalucía la gestión de los fondos transferidos a los 
ayuntamientos andaluces dentro del Plan Proteja y, en especial, de la gestión del Ayuntamiento de 
Marbella (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000799, Pregunta relativa al Hospital Pascual Virgen de la Bella (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa al Hospital Pascual Virgen 
de la Bella (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos conocido que la Junta de Andalucía paga al Hospital Pascual Virgen de la Bella (Huelva) 40 
millones anuales por servicios que no realiza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede explicar por qué se paga al hospital Pascual Virgen de la Bella (Huelva) 40 millones anuales 
por servicios que no realiza?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María Márquez Romero.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000800, Pregunta relativa a las manifestaciones en defensa de la sanidad pública

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las 
manifestaciones en defensa de la sanidad pública.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 25 de marzo, la ciudadanía se manifestó de forma masiva en las ocho provincias andaluzas 
en defensa de la sanidad pública.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Va a modificar el Gobierno andaluz su hoja de ruta a raíz de las reivindicaciones ciudadanas?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000801, Pregunta relativa al Consorcio del Transporte Sanitario de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno relativa al Consorcio del Transporte Sanitario de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consorcio del Transporte Sanitario de Granada está reclamando una solución al error administrativo 
de la Junta, que genera que el Consorcio pierda la concesión del servicio y que se otorgue a la empresa 
SSG, que no cuenta con infraestructuras en la provincia y que arrastra múltiples denuncias de sindicatos, 
trabajadores y usuarios en las provincias en las que opera por incumplimiento de los convenios colectivos 
y por las precarias y peligrosas condiciones de los traslados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué respuesta va a dar a los trabajadores del Consorcio y a los 174 municipios granadinos afectados?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000802, Pregunta relativa a los contratos de emergencia con el Grupo Empresarial 
Electromédico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los contratos de emergencia con el Grupo Empresarial 
Electromédico.

PREGUNTA

¿Puede informar de las razones por la que la Consejería de Salud y Consumo ha contratado, por la 
vía de emergencia, 13 millones de euros con el Grupo Empresarial Electromédico?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000804, Pregunta relativa a la orden de privatización de la atención primaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la orden de privatización de la atención primaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El presidente de la Junta de Andalucía firmó en el Pacto social que la orden de privatización solo 
se utilizaría SOLO en caso de emergencia, y así se plantea a los sindicatos en las negociaciones de 
Mesa Sectorial. Sin embargo, en la enmienda del Grupo Popular a la PNL presentada por el Grupo 
Socialista en el Pleno del 4 de mayo, se amplía este supuesto y proponen utilizarla ante problemas de 
accesibilidad y de presión asistencial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Puede decir con claridad en qué circunstancias plantean utilizar la orden de privatización de la 
atención primaria?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000805, Pregunta relativa al colapso sanitario del hospital Costa del Sol (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José 
Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa al colapso sanitario del hospital Costa del Sol (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Profesionales sanitarios del hospital Costa del Sol (Málaga) denuncian la falta de personal y el 
colapso del centro sanitario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede informar sobre esta situación y sobre las medidas para paliar este grave problema?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000806, Pregunta relativa a la renovación de contratos a médicos del hospital Juan 
Ramón Jiménez de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez 
Romero y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero y D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente Pregunta con respuesta oral 
en pleno relativa a la renovación de contratos a médicos del hospital Juan Ramón Jiménez de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Médicos del hospital Juan Ramón Jiménez de Huelva denuncian la renovación de sus contratos por 
tan solo 2 meses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede explicar esta situación a las puertas del Plan de Verano y con el déficit estructural de 
facultativos en la provincia?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Márquez Romero y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000807, Pregunta relativa a los problemas de la sanidad pública en la Sierra Sur de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los 
problemas de la sanidad pública en la Sierra Sur de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cientos de vecinos de la Sierra Sur de Sevilla han salido a la calle el pasado 29 de abril para expresar 
su indignación y preocupación por los problemas de la sanidad pública en la comarca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede informarnos de los problemas que suscitan estas protestas y de las medidas que se plantean 
para su solución?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000808, Pregunta relativa a las medidas para trabajadoras y trabajadores del sector agrario

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Ana María Romero Obrero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa 
a las medidas para trabajadoras y trabajadores del sector agrario.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a plantear la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural para paliar 
las consecuencias que sobre trabajadoras y trabajadores del sector agrario está provocando la escasa 
cosecha del olivar?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Ana María Romero Obrero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 206 XII LEGISLATURA 15 de junio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
20

6

Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000809, Pregunta relativa a los expedientes de la política agraria común (PAC) 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los expedientes de la 
política agraria común (PAC).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural poner en marcha 
al 100% el programa necesario para presentar los expedientes de la PAC?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000810, Pregunta relativa a las ayudas para inversiones productivas en explotaciones agrarias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las ayudas para inversiones productivas en explotaciones agrarias.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural convocar las 
ayudas para inversiones productivas en explotaciones agrarias?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000811, Pregunta relativa a la financiación para entidades locales para mejora de redes 
de abastecimiento y depuración de agua

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la financiación para entidades locales 
para mejora de redes de abastecimiento y depuración de agua.

PREGUNTA

¿Qué financiación tiene prevista el Gobierno andaluz para el año 2023 para entidades locales, 
diputaciones, mancomunidades y consorcios para mejora de redes de abastecimiento y depuración de 
agua?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 206 XII LEGISLATURA 15 de junio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
20

6

Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000812, Pregunta relativa al apoyo de creación de empresas para los jóvenes agricultores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa al apoyo de creación de 
empresas para los jóvenes agricultores.

PREGUNTA

¿Qué ayudas adicionales tiene previstas para la concesión de subvenciones, en régimen de 
concurrencia competitiva, dirigidas al apoyo de creación de empresas para los jóvenes agricultores 
y de modernización de sus explotaciones, para los beneficiarios suplentes de ambas convocatorias?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000813, Pregunta relativa a la finalización de las obras hidráulicas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa la finalización de las obras hidráulicas.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de finalización de la totalidad de las obras hidráulicas declaradas de interés de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía desde el 2020?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000814, Pregunta relativa a las indemnizaciones a los ganaderos afectados por el brote de 
viruela ovina y caprina

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las indemnizaciones a los 
ganaderos afectados por el brote de viruela ovina y caprina.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con el objetivo de solventar los problemas de liquidez que ponen en peligro la continuidad de las 
explotaciones ganaderas, cuya actividad se ha visto interrumpida o afectada como consecuencia de las 
medidas adoptadas ante la aparición de un brote epidemiológico, de tal forma que les permita afrontar 
esta situación excepcional de crisis y posibilitar el mantenimiento de la actividad ganadera en las zonas 
rurales, favoreciendo de esta forma el mantenimiento del empleo agrario, se solicitaron ayudas directas 
a los ganaderos afectados por la viruela ovina y caprina.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a publicar y aprobar la concesión de ayudas directas indemnizatorias a los ganaderos 
afectados por las medidas adoptadas como consecuencia de una declaración de emergencia sanitaria, 
y por la que se establece la concesión de una ayuda a los ganaderos afectados por el brote de viruela 
ovina y caprina?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000815, Pregunta relativa a las medidas para evitar pérdidas de agua en la red de abastecimiento

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa 
a las medidas para evitar pérdidas de agua en la red de abastecimiento.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha planificado el Consejo de Gobierno para evitar pérdidas de agua en las redes de 
abastecimiento y qué alternativas hay para mantener el abastecimiento de agua a las poblaciones?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000816, Pregunta relativa a la declaración de BIC en el Valle del Darro, en la ciudad de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. Olga 
Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con respuesta oral 
en pleno relativa a la declaración de BIC en el Valle del Darro, en la ciudad de Granada.

PREGUNTA

¿Qué razones han llevado al Consejo de Gobierno a no incoar el expediente de declaración de BIC en 
el Valle del Darro, en la ciudad de Granada, antes del 24 de febrero, tal y como se había comprometido 
el consejero?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000817, Pregunta relativa a la adjudicación de obras de emergencias para conservación 
y mantenimiento de carreteras de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la adjudicación de obras de 
emergencias para conservación y mantenimiento de carreteras de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué criterio y con qué valoración se ha procedido a la adjudicación de las obras de emergencias 
para la conservación y mantenimiento de la red de carretera de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000818, Pregunta relativa al tranvía de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa al tranvía de 
Jaén.

PREGUNTA

¿Qué compromiso de puesta en marcha efectiva del tranvía de Jaén tiene la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000819, Pregunta relativa a la ampliación del metro de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa 
a la ampliación del metro de Granada.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda para dar 
continuidad a los proyectos de ampliación del metro de Granada?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000820, Pregunta relativa a los plazos del Reglamento para transportes urbanos y metropolitanos 
de viajeros en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los plazos del Reglamento para 
transportes urbanos y metropolitanos de viajeros en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué plazos maneja la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda en la elaboración 
y aprobación del Reglamento al que obliga el decreto ley por el que se modifica la Ley 2/2003, de 12 
de mayo, de Transportes Urbanos y Metropolitanos de Viajeros en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000821, Pregunta relativa al desdoble de la A-306, entre las localidades de El Carpio (Córdoba) 
y Torredonjimeno (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa al desdoble 
de la A-306, entre las localidades de El Carpio (Córdoba) y Torredonjimeno (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda para desarrollar 
el desdoble de la A-306, entre las localidades de El Carpio (Córdoba) y Torredonjimeno (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000822, Pregunta relativa a la mejora en la carretera A-484, de Almonte-El Rocío-Matalascañas 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María 
Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la mejora en la carretera A-484, de Almonte-El Rocío-
Matalascañas (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería con respecto a las mejoras necesarias en la carretera A-484, 
de Almonte-El Rocío-Matalascañas (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

María Márquez Romero.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000823, Pregunta relativa a la atención a los menores con discapacidad en los centros 
de día públicos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Adela Castaño Diéguez y 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la atención a los menores con discapacidad en los 
centros de día públicos.

PREGUNTA

¿Cómo garantiza la atención a los menores con discapacidad en los centros de día públicos y la 
conciliación familiar?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Adela Castaño Diéguez y 

María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000824, Pregunta relativa a la falta de personal en los servicios de protección de menores 
provinciales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Adela Castaño Diéguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la 
falta de personal en los servicios de protección de menores provinciales.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad articular alguna 
medida para resolver con urgencia los problemas de falta de personal en los servicios de protección de 
menores provinciales, como están denunciando los profesionales y las familias de acogida?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000825, Pregunta relativa a los colectivos de mujeres en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los colectivos 
de mujeres en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a promover la continuidad de la actividad indispensable de los colectivos de mujeres en 
Andalucía para el avance social de nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000826, Pregunta relativa a la atención 24 horas a víctimas de agresiones sexuales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la 
atención 24 horas a víctimas de agresiones sexuales.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la atención 24 horas 
a víctimas de agresiones sexuales en todas las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000827, Pregunta relativa al plan estratégico de igualdad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa al plan 
estratégico de igualdad.

PREGUNTA

¿Cuándo va a poner en marcha el Plan Estratégico para la Igualdad de Mujeres y Hombres en 
Andalucía 2022-2028 y con qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000828, Pregunta relativa a la promoción de la igualdad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la promoción 
de la igualdad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar el cumplimiento de la obligación estatutaria de la promoción de la igualdad?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000829, Pregunta relativa a la convocatoria de subvenciones para ayuntamientos con 
parques naturales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la convocatoria de 
subvenciones para ayuntamientos con parques naturales.

PREGUNTA

¿Va a sacar la convocatoria de subvenciones, en régimen de concurrencia no competitiva, destinadas 
a los ayuntamientos de los municipios de las áreas de influencia socioeconómica de parques nacionales?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000830, Pregunta relativa a las inversiones en la minería metálica andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente Pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a las inversiones en la minería metálica andaluza.

PREGUNTA

¿Qué inversiones va a realizar la Consejería de Industria, Energía y Minas para conseguir el aumento 
del 20% de la producción de la minería metálica andaluza?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000831, Pregunta relativa a la inversión en políticas energéticas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente Pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a la inversión en políticas energéticas.

PREGUNTA

¿Qué planes ha puesto en marcha la Consejería de Industria, Energía y Minas en el Presupuesto 
de 2023 para conseguir su reto de que en 2026 el 75% de las necesidades eléctricas de Andalucía 
estén cubiertas con energías sostenibles?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000832, Pregunta relativa al fomento del tejido industrial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente Pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa al fomento del tejido industrial.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto la Consejería de Industria, Energía y Minas conseguir que el valor añadido 
bruto industrial de Andalucía alcance los 20.000 millones de euros en 2026?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000834, Pregunta relativa a las becas para estudiantes andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a las becas para estudiantes andaluces.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá en Andalucía los 2.520 millones de euros para becas aprobados por el 
Consejo de Ministros, que beneficiarán a 230.000 estudiantes andaluces?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000835, Pregunta relativa al cierre de la Escuela Infantil Arunda (Nuestra Señora de la 
Paz) de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa al cierre 
de la Escuela Infantil Arunda (Nuestra Señora de la Paz) de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la comunicación a las familias por parte del titular de la Escuela Infantil Arunda (Nuestra Señora 
de La Paz) de Málaga del cierre de la misma a partir del próximo día 1 de marzo, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas adoptar la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
para garantizar la continuidad de la actividad educativa en este centro concertado hasta el final del 
presente curso escolar y para el mantenimiento de la oferta de plazas en esta etapa en la zona?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000836, Pregunta relativa a la aplicación de la Ley de Memoria Democrática en los centros 
educativos andaluces sostenidos con fondos públicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la aplicación de la Ley de Memoria Democrática 
en los centros educativos andaluces sostenidos con fondos públicos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la aplicación de la Ley de Memoria Democrática 
en los currículos de los centros educativos andaluces sostenidos con fondos públicos?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000837, Pregunta relativa al acoso escolar en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa al acoso escolar en los centros educativos 
andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas está poniendo en marcha el Consejo de Gobierno para luchar contra el acoso escolar 
en los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000838, Pregunta relativa al avance en la gratuidad de la educación infantil 0-3 años

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 10 de mayo de 2023, ha acordado 
no admitir a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en pleno relativa al avance en la gratuidad 
de la educación infantil 0-3 años, formulada por Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000839, Pregunta relativa a la ratio profesor-alumno en los centros educativos públicos 
andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la ratio profesor-alumno en los centros 
educativos públicos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno de la Junta de Andalucía para reducir la ratio 
profesor-alumno en los centros educativos públicos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000840, Pregunta relativa a los fondos europeos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa a los fondos europeos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está tomando el presidente de la Junta de Andalucía para ejecutar los fondos 
europeos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000842, Pregunta relativa a la sanidad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa a la sanidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está tomando el presidente de la Junta de Andalucía para garantizar la calidad 
de la sanidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000844, Pregunta relativa al sector productor de la leche en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa al sector productor de la leche en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno ante la situación por la que atraviesa este 
sector en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000845, Pregunta relativa al Día de la Unión Europea en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González 
y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa 
al Día de la Unión Europea en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actividades ha organizado el Consejo de Gobierno en los centros docentes con motivo de la 
celebración del Día de la Unión Europea?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000846, Pregunta relativa a la ejecución de los fondos europeos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina 
Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa a la ejecución de los fondos europeos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está tomando el Consejo de Gobierno para la ejecución de los fondos europeos 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000849, Pregunta relativa a la prevención de incendios forestales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Javier Cortés 
Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a 
la prevención de incendios forestales.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está tomando el Consejo de Gobierno para prevenir los incendios forestales en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación Fernández Morales y 

Javier Cortés Lucena.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000850, Pregunta relativa a las actuaciones frente a la inflación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina 
Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa a las actuaciones frente a la inflación.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno ante las graves consecuencias de la 
inflación?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000851, Pregunta relativa a presencia de alga asiática en La Caleta, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con respuesta oral en pleno relativa a presencia de alga asiática en La Caleta, Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno ante la inundación de alga asiática en la 
playa de La Caleta, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Purificación Fernández Morales y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000852, Pregunta relativa a las listas de dependencia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con respuesta oral 
en pleno relativa a las listas de dependencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está tomando el Consejo de Gobierno para reducir las listas de dependencia en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000853, Pregunta relativa al colapso para la protección de menores en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con respuesta oral 
en pleno relativa al colapso para la protección de menores en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno ante el grave colapso que afecta a la 
protección de menores de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Ana María Ruiz Vázquez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 206 XII LEGISLATURA 15 de junio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
20

6

Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000866, Pregunta relativa a los Premios Familias Andaluzas 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, 
D. Andrés Clavijo Ortiz, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio 
Fernández García, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Silvia Heredia Martín, D. Rafael Joaquín 
Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, D. Andrés Clavijo Ortiz, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, Dña. Dolores 
Caetano Toledo, Dña. Silvia Heredia Martín, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba 
Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa 
a los Premios Familias Andaluzas 2023.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad en relación a 
los Premios Familias Andaluzas 2023?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Isabel Lozano Moral, 
Pablo García Pérez, 
Andrés Clavijo Ortiz, 

Verónica Martos Montilla, 

Montserrat Paz Jurado, 
Aurelio Fernández García, 

Dolores Caetano Toledo, 
Silvia Heredia Martín, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y 
María José de Alba Castiñeira.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000867, Pregunta relativa al impulso de obras hidráulicas por el Gobierno andaluz en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Elías Bendodo Benasayag, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. María Francisca 
Caracuel García, D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Dolores Caetano Toledo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Elías Bendodo Benasayag, Dña. María Esperanza 
Oña Sevilla, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. María Francisca Caracuel García, D. Daniel Castilla 
Zumaquero, Dña. Rocío Ruiz Narváez, D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. Dolores Caetano Toledo 
y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con respuesta 
oral en pleno relativa al impulso de obras hidráulicas por el Gobierno andaluz en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de obras hidráulicas está impulsando la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Erik Domínguez Guerola, 
Elías Bendodo Benasayag, 

María Esperanza Oña Sevilla, 
José Ramón Carmona Sánchez,

Daniel Castilla Zumaquero, 
Rocío Ruiz Narváez, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
Dolores Caetano Toledo y 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000868, Pregunta relativa a la concesión de subvenciones destinadas a los ayuntamientos 
del Parque Nacional de Doñana y del Parque Nacional de Sierra Nevada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Manuel Guzmán de la 
Roza, Dña. María José de Alba Castiñeira, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro 
Romero Romero, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. Andrés Clavijo Ortiz, Dña. Rosa 
María Fuentes Pérez, Dña. Ana Chocano Román y D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. María José de 
Alba Castiñeira, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, D. Andrés Clavijo Ortiz, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. Ana Chocano Román 
y D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a la concesión de subvenciones destinadas a los ayuntamientos del 
Parque Nacional de Doñana y del Parque Nacional de Sierra Nevada.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la convocatoria de subvenciones, en régimen de concurrencia no 
competitiva, destinada a los ayuntamientos de los municipios de las áreas de influencia socioeconómica 
del Parque Nacional de Doñana y del Parque Nacional de Sierra Nevada?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Araceli Cabello Cabrera, 
Manuel Guzmán de la Roza, 

María José de Alba Castiñeira, 
Juan José Salvador Giménez,

Alejandro Romero Romero, 
Francisco Javier Oblaré Torres, 

Andrés Clavijo Ortiz, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Ana Chocano Román y 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-23/POP-000869, Pregunta relativa a la modernización del área de Radiodiagnóstico del Virgen 
del Rocío

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan Francisco Bueno 
Navarro, Dña. Ana Chocano Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. Silvia Heredia 
Martín, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María Remedios Olmedo Borrego y D. José 
Ricardo García Román, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de mayo de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Ana 
Chocano Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. Silvia Heredia Martín, D. Rafael Joaquín Ruiz 
Guzmán, Dña. María Remedios Olmedo Borrego y D. José Ricardo García Román, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la modernización del 
área de Radiodiagnóstico del Virgen del Rocío.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo en el hospital Virgen del Rocío para modernizar el área 
de Radiodiagnóstico?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Araceli Cabello Cabrera, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Ana Chocano Román, 
Virginia Pérez Galindo, 

Silvia Heredia Martín, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 

María Remedios Olmedo Borrego y 
José Ricardo García Román.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001457, Solicitud de comparecencia de un representante del Comité Español de 
Representantes de Personas con Discapacidad (CERMI) ante la Comisión sobre Derechos y 
Atención a Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación actual y asuntos de interés del colectivo al que representa

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante del Comité Español 
de Representantes de Personas con Discapacidad (CERMI) ante la misma, a fin de informar sobre la 
situación actual y asuntos de interés del colectivo al que representa, a petición del G.P. Popular de 
Andalucía.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001458, Solicitud de comparecencia de un representante de Andalucía Inclusiva 
COCEMFE (Confederación Andaluza de Personas con Discapacidad Física y Orgánica) ante la 
Comisión sobre Derechos y Atención a Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación actual del colectivo al que representa

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de Andalucía Inclusiva 
COCEMFE (Confederación Andaluza de Personas con Discapacidad Física y Orgánica) ante la misma, 
a fin de informar sobre la situación actual del colectivo al que representa, a petición del G.P. Popular 
de Andalucía.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001459, Solicitud de comparecencia de un representante de Plena Inclusión Andalucía 
ante la Comisión sobre Derechos y Atención a Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación actual de las personas con discapacidad intelectual

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada 
el día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de 
la Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de Plena Inclusión 
Andalucía ante la misma, a fin de informar sobre la situación actual de las personas con discapacidad 
intelectual, a petición del G.P. Popular de Andalucía.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001460, Solicitud de comparecencia de un representante de la Fundación Andaluza 
Accesibilidad y Personas Sordas ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con 
Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación actual del colectivo al que representa

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Fundación Andaluza 
Accesibilidad y Personas Sordas ante la misma, a fin de informar sobre la situación actual del colectivo 
al que representa, a petición del G.P. Popular de Andalucía.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001461, Solicitud de comparecencia de un representante de la Federación Salud Mental 
Andalucía ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación actual del colectivo al que representa

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el día 18 
de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la Cámara, 
ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Federación Salud Mental 
Andalucía ante la misma, a fin de informar sobre la situación actual del colectivo al que representa, a 
petición del G.P. Popular de Andalucía.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001462, Solicitud de comparecencia de un representante de la Federación Andaluza de 
Asociaciones de Atención a las Personas con Parálisis Cerebral y Afines-ASPACE Andalucía ante 
la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación actual del colectivo al que representa

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el día 18 
de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la Cámara, ha 
acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Federación Andaluza de Asociaciones 
de Atención a las Personas con Parálisis Cerebral y Afines-ASPACE Andalucía ante la misma, a fin de 
informar sobre la situación actual del colectivo al que representa, a petición del G.P. Popular de Andalucía.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001463, Solicitud de comparecencia de un representante de la Federación Asperger 
Andalucía ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación actual del colectivo al que representa

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Federación Asperger 
Andalucía ante la misma, a fin de informar sobre la situación actual del colectivo al que representa, a 
petición del G.P. Popular de Andalucía.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001464, Solicitud de comparecencia de un representante de la Fundación AK Antonio 
Guerrero ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación actual del colectivo al que representa

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Fundación AK 
Antonio Guerrero ante la misma, a fin de informar sobre la situación actual del colectivo al que representa, 
a petición del G.P. Popular de Andalucía.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001465, Solicitud de comparecencia de un representante de la Fundación ONCE ante la 
Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación actual del colectivo al que representa

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Fundación ONCE 
ante la misma, a fin de informar sobre la situación actual del colectivo al que representa, a petición del 
G.P. Popular de Andalucía.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001466, Solicitud de comparecencia de un representante de la Federación Andaluza de 
Daño Cerebral Adquirido (FANDACE) ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas 
con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación actual del colectivo al que representa

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada 
el día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de 
la Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Federación 
Andaluza de Daño Cerebral Adquirido (FANDACE) ante la misma, a fin de informar sobre la situación 
actual del colectivo al que representa, a petición del G.P. Popular de Andalucía.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001467, Solicitud de comparecencia de un representante de Autismo Andalucía ante la 
Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación actual del colectivo al que representa

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de Autismo Andalucía 
ante la misma, a fin de informar sobre la situación actual del colectivo al que representa, a petición del 
G.P. Popular de Andalucía.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001468, Solicitud de comparecencia de un representante de Down Andalucía ante la 
Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación actual del colectivo al que representa

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de Down Andalucía 
ante la misma, a fin de informar sobre la situación actual del colectivo al que representa, a petición del 
G.P. Popular de Andalucía.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001547, Solicitud de comparecencia del Defensor del Pueblo Andaluz ante la Comisión 
sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre el balance de las principales quejas recibidas y las actuaciones de la oficina del 
Defensor del Pueblo andaluz en materia de discapacidad

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.2.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia del Excmo. Sr. Defensor del Pueblo Andaluz 
ante la misma, a fin de informar sobre el balance de las principales quejas recibidas y las actuaciones 
de la oficina del Defensor del Pueblo Andaluz en materia de discapacidad, a petición del G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001549, Solicitud de comparecencia de la presidenta del Comité de Entidades Representantes 
de Personas con Discapacidad de Andalucía (CERMI Andalucía) ante la Comisión sobre Derechos y 
Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre el desarrollo de la labor que desempeñan y traslado de propuestas

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.3.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de la presidenta del Comité de Entidades 
Representantes de Personas con Discapacidad de Andalucía (CERMI Andalucía) ante la misma, a fin 
de informar sobre el desarrollo de la labor que desempeñan y traslado de propuestas, a petición del 
G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 206 XII LEGISLATURA 15 de junio de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
20

6
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001553, Solicitud de comparecencia de un representante de la Federación Andaluza 
de Asociaciones de Síndrome de Down (DOWN-Andalucía) ante la Comisión sobre Derechos y 
Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación de las personas con síndrome Down en Andalucía y sus principales 
reivindicaciones

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada 
el día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de 
la Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Federación 
Andaluza de Asociaciones de Síndrome de Down (DOWN-Andalucía) ante la misma, a fin de informar 
sobre la situación de las personas con síndrome Down en Andalucía y sus principales reivindicaciones, 
a petición del G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001554, Solicitud de comparecencia de un representante de la Federación Andaluza de 
Familias de Personas Sordas (FAPAS) ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas 
con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación actual de las personas sordas en Andalucía y sus principales 
reivindicaciones

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Federación Andaluza 
de Familias de Personas Sordas (FAPAS) ante la misma, a fin de informar sobre la situación actual 
de las personas sordas en Andalucía y sus principales reivindicaciones, a petición del G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001556, Solicitud de comparecencia de un representante de la Organización de Ciegos 
Españoles de Andalucía (ONCE-Andalucía) ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las 
Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación actual del colectivo al que representa y sus principales reivindicaciones

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Organización de 
Ciegos Españoles de Andalucía (ONCE-Andalucía) ante la misma, a fin de informar sobre la situación 
actual del colectivo al que representa y sus principales reivindicaciones, a petición del G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001557, Solicitud de comparecencia de un representante de la Federación Andaluza 
de Padres con Hijos con Trastornos del Espectro Autista (AUTISMO-Andalucía) ante la Comisión 
sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación actual del colectivo al que representa y sus principales reivindicaciones

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Federación Andaluza 
de Padres con Hijos con Trastornos del Espectro Autista (AUTISMO-Andalucía) ante la misma, a fin 
de informar sobre la situación actual del colectivo al que representa y sus principales reivindicaciones, 
a petición del G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de mayo de 2023.. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001558, Solicitud de comparecencia de un representante de la Entidad Vida Independiente 
Andalucía ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación actual del colectivo Vida Independiente Andalucía y sus principales 
reivindicaciones

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada 
el día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de 
la Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Entidad Vida 
Independiente Andalucía ante la misma, a fin de informar sobre la situación actual del colectivo Vida 
Independiente Andalucía y sus principales reivindicaciones, a petición del G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001565, Solicitud de comparecencia de un representante de la Confederación Andaluza 
de Entidades de Personas con Discapacidad Física y Orgánica (Andalucía Inclusiva) ante la 
Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre el desarrollo de la labor que desempeña y traslado de propuestas

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Confederación 
Andaluza de Entidades de Personas con Discapacidad Física y Orgánica (Andalucía Inclusiva) ante la 
misma, a fin de informar sobre el desarrollo de la labor que desempeña y traslado de propuestas, a 
petición del G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001567, Solicitud de comparecencia de un representante de la Federación Andaluza de 
Asociaciones de Atención a las Personas con Parálisis Cerebral y Afines (ASPACE-Andalucía) ante 
la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre el desarrollo de la labor que desempeña y traslado de propuestas

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Federación Andaluza 
de Asociaciones de Atención a las Personas con Parálisis Cerebral y Afines (ASPACE-Andalucía) ante 
la misma, a fin de informar sobre el desarrollo de la labor que desempeña y traslado de propuestas, a 
petición del G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001568, Solicitud de comparecencia de un representante de la Federación Asperger 
Andalucía ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre el desarrollo de la labor que desempeña y traslado de propuestas

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada 
el día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de 
la Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Federación 
Asperger Andalucía ante la misma, a fin de informar sobre el desarrollo de la labor que desempeña y 
traslado de propuestas, a petición del G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 117

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001572, Solicitud de comparecencia de un representante de la Federación Andaluza de 
Asociaciones de Familiares de Afectados por Daño Cerebral Adquirido (FANDACE) ante la Comisión 
sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre el desarrollo de la labor que desempeña y traslado de propuestas

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada 
el día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de 
la Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Federación 
Andaluza de Asociaciones de Familiares de Afectados por Daño Cerebral Adquirido (FANDACE) ante 
la misma, a fin de informar sobre el desarrollo de la labor que desempeña y traslado de propuestas, a 
petición del G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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12-23/APC-001574, Solicitud de comparecencia de un representante de la Confederación Andaluza 
de Organizaciones a favor de las Personas con Discapacidad Intelectual (Plena Inclusión-Andalucía) 
ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre el desarrollo de la labor que desempeña y traslado de propuestas

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el día 
18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la Cámara, 
ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Confederación Andaluza de 
Organizaciones a favor de las Personas con Discapacidad Intelectual (Plena Inclusión-Andalucía) ante 
la misma, a fin de informar sobre el desarrollo de la labor que desempeña y traslado de propuestas, a 
petición del G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-001575, Solicitud de comparecencia de un representante de la Asociación Estatal de 
Directores y Gerentes de Servicios Sociales ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las 
Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre el desarrollo de la labor que desempeña con personas con discapacidad y 
traslado de propuestas

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable de la Comisión sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 18 
de abril de 2023
Orden de publicación de 11 de mayo de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 18 de abril de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de un representante de la Asociación Estatal 
de Directores y Gerentes de Servicios Sociales ante la misma, a fin de informar sobre el desarrollo 
de la labor que desempeña con personas con discapacidad y traslado de propuestas, a petición del 
G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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